

9 мая в Могилеве традиционно прошли праздничные мероприятия, участие в которых приняли сотрудники и курсанты Могилевского института МВД.

На центральной площади областного центра состоялся парад воинских частей Могилевского гарнизона, где знаменная группа и взвод курсантов института прошли торжественным маршем.

От площади Ленина праздничное шествие с участием ветеранов Великой Отечественной войны, руководства области и города, представителей трудовых коллективов и общественности двинулось в сторону площади Славы, где состоялся митинг. В праздничном шествии курсантам Могилевского института МВД выпала честь нести знамя Победы.

Начальник Могилевского института МВД генерал-майор милиции Валерий Полищук возложил цветы к «Вечному огню».

Сразу после митинга для ветеранов Великой Отечественной войны прошел театрализованный концерт, в программе которого приняли участие представители института. Около 20 курсантов сыграли роль солдат, участвовавших в военных действиях. После чего вокальный ансамбль института исполнил песню «Маки», а группа рукопашного боя милицейского вуза в одном из номеров продемонстрировала приемы самообороны.

Также следует отметить, что курсанты института добросовестно охраняли общественный порядок во время проведения праздничных мероприятий.

*Любовь ШУМИЛКО*

*Фото автора*

[news/2016/05\\_11/denPobedy](https://www.mogil.gov.by/news/2016/05_11/denPobedy)